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f (x,y) ={n ehdyrom andoTtaon peta&d tov kopPou (X,y) kot tov tedkov képBov (M,0)}
f(x y)=min{a(x,y) + f(x+Ly+1),d(xy)+ f(x+1y- D}
a (Xy) = n andotaon petagd Tov kopPov (X,y) Kat tov kopPfov (x+1,y+1)
0 (X,y) =1 amootacn peta&d Tov kopPov (X,Yy) kot tov kéufou (X+1,y-1)
Opaxn cvvOnkn: f (m0) =0

f (xy) ={n ehdyrom amdoTaon peta&d tov apykov koppov (0,0) kat tov kéuBov (X,y)}
f(xy)=min{fa(x-Ly-D+ f(x-Ly-1),d(x-Ly+D)+ f(x-Ly+D}
a (Xy) = n andotaon petagd Tov kopPov (X,y) Kat tov kopPfov (x+1,y+1)
0 (X,y) =1 amoéotacn peta&d Tov KopPov (X,y) kot tov képpov (X+1y -1)
Opaxn cvvOnkn: f(0,0)=0

f (xy) = {n eldyiotn amdotacn peta&d Tov KOpuPov (X,Yy) kat g evbeiag €}
f(x,y)=min{a(x,y) + f(x+1y+1),d(x,y)+ f (x+1y- 1)}
a (Xy) = n andotaon petagd Tov kopPov (X,y) Kot tov kopPfov (x+1,y+1)
0 (X,y) =1 amootacn peta&d Tov kKopPov (X,y) kat tov kéufov (X+1,y-1)
Oplakég ovvnkes: f(mm)=f(mm2) = ... = f (m-m)

f (xy) ={n ehdyrom andotaon peta&d tov kopPov (X,y) kot tov tedkov képBov (M,0)}

f(x,y)=min{a(x,y)+ f(x+11),a,(x, y)+ f(Xx+10),a,(x, y) + f (x+1,- D}
a1(X,y) = n andotaon peta&hd tov kopPov (X,y) kot tov kopPov (x+1,1)}
a2(X,y) =1 andotaon peta&hd tov képPov (X,y) kot tov kopPov (x+1,0)}
a3(X,y) = n andotacn peta&h tov kopPov (X,y) kot Tov kopPov (x+1,-1)}
Opaxn covOnkn: f(m,0) =0

f (xy) = {n eldyiotn amdotacn peta&d Tov KOpUPov (X,y) kat g evbeiog €}

f(xy)=min{a(x y) + f(x+1Ly+1),a,(x y) + f(x+1y),a(xy) + f (x+1y- D}
a1(X,y) = andotaon peta&hd tov kopPov (X,y) Kot Tov kopPov (x+1,y+1)}
a2(X,y) =1 andotaon peta&hd tov kopPou (X,y) kot Tov kopPov (x+1,y)}
a3(X,y) = andotacn peta&h tov kopPov (X,y) Kot Tov kopPov (x+1,y-1)}
Oplakég ovvinkeg: f(mn) =f(mn-1)=... = f(m,0)

fi ={n eldyom amdotaon peta&d Tov apykov kouPov 1 kot tov képuPov i}

f=min{f,+al}, (=23 ..,N)



fi () ={ n ehdyrom amdotaon petacd Tov KOuPov 1 Kat | 0TaV EIHAGTE TEPLOPICUEVOL
VoL (PN OUYLOTOGOVUE SAUOPOUES E EVOLIUEGOVG KOUPBOVS TOVG KOUPOLS TOV
owvorov Ni(1) tov | TAnciéotepmv kKOUPwV atov kKopPo 1}

T @don i (i = 2,.., N) mpocdopiletor kopBog k I N._ () dote f_, (k)= min { i_1(j)}

JjIN;. (2
®¢tovpe N (1) =N._, () E{k} xarvroroyilovpue mv f (j) ax’ mv snavakn;r)ud] oyxéon
| fi.o(1) av j1 N
MOEmin{ (), fak)+a, ) av T N@
Opukég ouvinkeg: N1(1) ={1}, ki =1, f1()) = ay

fi()) = { n eldyom amdotaon petaéd Tov kKopPpov 1 kot j
otav i  Mydtepa 10€a Tpénet va ypnoipomontovvy

f.(J) —rplljn{ i_l(k)+akj}, yo i=12,...,N, j=12,.,N
(extoc amo | = 1 mov mepiéyetat ko N mepintwon K =j)
Opuwikég ouvOnkeg: (1) =0, f,(2)=¥,..., f,(N)=¥

f (X,y) = {t0 ehdyyioT0 AvapEVOHEVO KOGTOG 0td TO (X,Y) £®G TO TEAOG TNG SLodpopn G}
f(xy) =min{ p[a(xy)+ f (x+1y+D]+q[d(x,y) + f (x+1y- D],

p[d(x.y)+ f(x+Ly- D] +afa(xy)+ f (x+1y+1)] ¢}
Oplakég ovvnkeg: f(mm)=f(mm2) = ... = f (m-m)

fi(w) = {n péyom a&ia (ypnowdtnra) Tov eoptiov Tov uropei vo tomobetnBel
and 1o €1d0g I £mc N 6tav 10 PAPog TOV OTOUEVEL Yo OpTOON Eivorl W}

f.(w) =max[vx + f.(w- wx)], émov i=12,..,n-1, x =0,1,... e—ﬂ,w 0,1,...W
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o i=n, éovpe Ww=0,L...W, f (W)=vXx, pe x, = e—u

W

fi(y) = {n T tov péyiotov avapevouevov KEPSOLG (ETGTPOPT]) OlTd TIC SPUGTNPLOTNTESG
I £@¢ N 6edopEVOL OTLY HOVAGES VAIKOD OITOUEVOLV Y10 KOTOVOUN}
fi(y) = y_gg?;gy[Fi(Mw fa(y-y)], yei=12..,n-1, y=01..Y

Oplokég ouvnkes: f (y)=F (y), y=01..Y

f
Xesg = X, - M k=0,1...
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